
Posudek vedoucího bakalářské práce předložené  

Janem Bečkou 

„ Důsledky vládních opatření na možnosti vedení tréninkového 

procesu v ledním hokeji (U10-U12)“ 

 
 Bakalářská práce, předložená Janem Bečkou na 64 stranách textu, shrnuje výsledky 

originálně pojatého dotazníkového šetření, zaměřeného na téma, které ze zřejmých důvodů 

doposud nebylo příliš publikováno. 

 V teoretické části bakalářské práce Jan Bečka pracuje s relevantními, převážně 

českými literárními zdroji. Shrnuje klíčové teoretické informace, mající vztah ke kladeným 

otázkám, které vhodně doplňuje vybranými informacemi ke sportovnímu tréninku, hokeji i 

(podmínkám) vzdělávání trenérů.  

Cíle i metodika bakalářské práce jsou jasně formulovány, včetně základních informací 

k problematice kvalitativního výzkumu. Oceňuji široký záběr i počet položených otázek a 

jasně vymezené probandy. Nejen s ohledem na epidemiologickou situaci, student vhodně 

zvolil on-line verzi dotazování. 

Precizně zpracovaná výsledková část bakalářské práce, formou přehledných tabulek i 

grafů jasně shrnuje zjištěné informace, které jsou erudovaně komentovány. Výsledky 

přinesly řadu zajímavých a podmětných informací. Dle očekávání, jsou bohužel některá 

zjištění velmi pesimistická (především otázky 19 a výše). Trenéři dávají poměrně jasnou 

zpětnou vazbu ke špatným rozhodnutím státních orgánů, která dle jejich vyjádření měla 

snížit přenos Covid19 a z nichž řada byla dokonce nezákonná. 

Kapitola diskuse je obsáhlá a nadstandardně splňuje požadavky kladené na tento typ 

kvalifikačních prací. Závěr práce přehledně shrnuje klíčové informace uváděné ve výsledcích i 

diskusi. 

Stanovené úkoly, které si autor vytyčil v rámci zadání práce, se podařilo naplnit.  

Pozitivně vnímám skutečnost, že student při zpracování práce, které se věnoval 

systematicky v posledních dvou letech svého studia, potvrdil předpoklady k samostatné 

vědecké práci. Kladně také hodnotím, že autor akceptoval a následně do kvalifikační práce 

vždy zapracoval výstupy konzultací.   

Kontrola plagiátorství programem Turnitin, ukazuje správné a odpovídající shody 

s citovanými publikacemi v teoretické části práce. 

Spolupráce s Janem byla výborná. Z pohledu pedagogického i osobního jsem za 

přibližně dva roky spolupráce s potěšením sledoval jeho pozitivní odborný vývoj i osobní 

růst. Od poněkud nejistých počátků při výběru tématu práce, které byly s ohledem na 

vynucenou změnu tématu pochopitelné, po jasné názory, postoje a výzkumné postupy 

využívané při zpracování práce.  

 

Předloženou bakalářkou práci považuji za nadstandardní, tedy jednoznačně doporučuji 

k obhajobě.  V návaznosti na průběh obhajoby doporučuji předloženou diplomovou práci 

hodnotit známkou výborně.  



V rámci obhajoby očekávám, že autor zodpoví následující doplňující otázky: 

1. Pokud byste měl retrospektivně zhodnotit otázky položené v dotazníku, domníváte 

se, že by bylo vhodné některé otázky doplnit, případně vypustit? 

2. Jaká jsou, podle Vašeho názoru, hlavní doporučení z Vaší bakalářské práce směrem 

ke státním orgánům i Českému svazu ledního hokeje z. s.? 
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